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Študentski tekmovalni šport je pomemben del obštudijskih dejavnosti, ki študen-
tom omogoča, da za kratek čas dvignejo glave iz knjig, se sprostijo, družijo s prijatelji

l in pomerijo v različnih športnih panogah.
Za študentski tekmovalni šport v

Sloveniji skrbi Slovenska univerzitetna
športna zveza (SUŠA) s svojimi
članicami, ki delujejo v univerzitetnih
središčih - Ljubljani, Mariboru in
Kopru. Prek vseslovenskega sistema
tekmovalnega športa lahko študenti
slovenskih univerz sodelujejo v

medfakultetnih tekmovanjih, državnih
univerzitetnih tekmovanjih, vevropskih
in svetovnih univerzitetnih prvenstvih
in univerzijadah na mednarodni ravni.
V Ljubljani za študentski tekmovalni
šport skrbi Športna zveza Univerze
v Ljubljani (Športna zveza UL), v
Mariboru Univerzitetna športna zveza

Maribor (UŠZM), na Primorskem
pa Univerzitetna športna zveza

Primorske (UŠZP). V novi rubriki o
študentskem tekmovalnem športu vam
bomo tedensko predstavljali programe
študentskega tekmovalnega športa iz
vse Slovenije.

Športna zveza
Univerze v Ljubljani
Za študentski tekmovalni šport v
Ljubljani skrbi Športna zveza Univerze
v Ljubljani. Športna zveza UL za
študente UL vsako leto organizira niz
medfakultetnih športnih tekmovanj
(lige, prvenstva), v okviru katerih
se študentke, študenti in zaposleni
na članicah UL borijo za naslov
univerzitetnih športnih prvakov za
tekoče študijsko leto. Najboljše ekipe
in posameznike nato Športna zveza
UL pošlje na državna in mednarodna
športna tekmovanja, kjer zastopajo
barve UL. Da je tekmovalni šport
na UL pomemben del življenja
študentov, so dokazali sami študentje
in študentke, saj so s svojimi dosežki
umestili tekmovalni šport UL v
evropski univerzitetni vrh. Evropska
univerzitetna športna zveza je UL
podelila naslov najuspešnejše univerze
v Evropi za obdobje 1999-2009 na
področju študentskega tekmovalnega

športa.
Lansko sezono so kot najuspešnejši
zaključili študentje Fakultete za
šport. Na drugem mestu lestvice
najuspešnejših članic UL so pristali
študenti Ekonomske fakultete,
na tretjem pa študenti Fakultete za
farmacijo.
Študenti' EF so bili najuspešnejši v
univerzitetnih ligaških tekmovanjih:
zmagali so v univerzitetni futsal ligi
(fantje), univerzitetni košarkarski ligi
(dekleta) in univerzitetni odbojkarski
ligi (fantje). Difovci in difovke so
se v zlato odeli v ženski kategoriji
univerzitetne odbojkarske lige in moški
kategoriji univerzitetne košarkarske
lige.
Tudi letos bodo študentke in
študenti UL tekmovali v treh ligaških
tekmovanjih: futsalu, košarki in
odbojki. Novost, ki jo Športna zveza
UL ponuja študentom in zaposlenim na

UL v sezoni 2010/11, je univerzitetna
liga v tenisu za posameznike in ekipe.
Na žrebu univerzitetnih ligaških
tekmovanj, ki je bil 3. novembra, je
organizator v skupine razdelil vseh
67 prijavljenih ekip. V okviru Kelme
univerzitetne futsal lige bo 19 ekip
tekmovalo v dveh skupinah. V Supra
univerzitetni košarkarski ligi bo letos
tekmovalo 17 moških ekip v štirih
skupinah in osem ženskih ekip v dveh
skupinah. K2 ŠPORT univerzitetna
odbojkarska liga bo gostila 23 ekip:
14 ženskih in devet moških. Tako
fantje kot dekleta bodo igrali v dveh
skupinah. Letošnja tekmovanja so
se začela že 8. novembra, trajala pa
bodo vse do konca aprila 2011. Kdo
bodo prvaki v študijskem letu 2010/1 1
in katera fakulteta bo najboljša na
področju tekmovalnega športa,
spremljajte na spletni strani Športne
zveze UL www.unisport.si.

Univerzitetna

športna zveza
Maribor
Univerzitetna športna zveza Maribor
je nosilec študentskih obštudijskih
dejavnosti za študentke in študente
univerzitetnega mesta Maribor. V
sklop dejavnosti poleg interesnih
rekreativnih programov celoletne vadbe
in množičnih športno-rekreativnih
projektov spada tudi tekmovalni
šport. Ta je sestayljen iz študentskih
tekmovanj (študentske lige malega
nogometa in košarke) in turnirjev
(odbojka, badminton, namizni tenis),
enkrat letno pa je organizirano tudi
prvenstvo univerzitetnega mesta

Maribor.
Študentski ligi v košarki in malem
nogometu predstavljata največje
organizirano tekmovanje za študentsko
populacijo na Univerzi v Mariboru,
ki poteka skozi celotno študijsko
leto. Ligaško tekmovanje predstavlja
nadgradnjo rekreativne dejavnosti,
ki se na Univerzitetni športni zvezi
Maribor pod motom Zdrava Zabava
goji že od leta 1998 naprej.
Letos bo imelo priložnost sodelovati 24
ekip v študentski ligi malega nogometa
in 14 ekip v študentski košarkarski
ligi, ki se bodo borile za bogat
nagradni sklad. Tekme bodo potekale
v športni dvorani Vrbanska skozi
celotno študijsko leto, vse do konca
aprila oziroma sredine maja 2011.
Pričakujemo več kot 350 udeležencev,
začetek tekmovanj pa je 16. november
2010.
Medfakultetna tekmovanja oziroma
prvenstvo univerzitetnega mesta
Maribor predstavlja pomemben delež
pri tekmovalnem športu. Študentke
in študentje imajo tako priložnost
sodelovati v naslednjih športnih
panogah: košarki, odbojki, malem
nogometu, badmintonu, namiznem
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tenisu, smučanju in deskanju na snegu.
Letošnje prvenstvo bo potekalo 30.
novembra 2010 v Športni dvorani
Vrbanska. Več si lahko ogledate na

spletni strani www.zdravazabava.com.

Univerzitetna
športna zveza
Primorske
Univerzitetna športna zveza Primorske
(UŠZP) se z organiziranjem športnih
vsebin za študente ukvarja od leta
2003. Prvotni cilj zveze je skrbeti za
pestro ponudbo vsestranskih športnih
aktivnosti. Poleg različnih tečajev in

univerzitetnih tekmovanj je eden večjih

projektov, ki se vsako leto organizirajo,
vsekakor Cista desetka.
V lanskem študijskem letu je
univerzitetna liga potekala v futsalu
in košarki. Za najboljše nogometaše
so se izkazali študentje Fakultete
za pomorstvo in promet na čelu z

Mitjo Vilerjem, ki danes brani barve
Maribora v prvi slovenski nogometni
ligi. V košarki je v izjemno izenačenem
tekmovanju slavila ekipa Fakultete za
management iz Kopra. Za zmagovalno
formulo se je izkazala potrpežljiva
igra v obrambi, večino časa v conski
postavitvi, v napadu pa je niti igre
odlično povezoval njihov najboljši
strelec Goran Milanovič. Obe ekipi
bosta letos branili naslov prvaka,

postavi obeh moštev pa se od lani nista
veliko spremenili, tako da tudi letos
spadata med velike favorite za končni
naslov prvaka.
V študijskem letu 2010/1 1 bo potekalo
kar nekaj fakultativnih tekmovanj.
Tako lahko skozi celotno študijsko
leto spremljamo univerzitetno ligo v
futsalu, odbojki in košarki. Liga se

je začela v ponedeljek, 8. novembra,
izvaja pa se v prostorih športne dvorane
Bonifika vsak ponedeljek od 21 . do 23.
ure, kamor so seveda vabljeni tudi vsi
ostali ljubitelji športa. Več informacij o
poteku lige in vseh ostalih dejavnosti
lahko najdete na spletni strani www.

uszp.si. (ss)
foto: psno
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Študenti športniki iz Primorske
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Difovke so zmagale v odbojki na ljubljanski univerzi.

V Mariboru imajo v študentski ligi kar 24 ekip.
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